Протокол 

проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную  программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы
« 22» сентября 2017 г. 14-00 ч.                                                    п. Новые Поляны

Объект обсуждения: проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную  программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы
Разработчик: администрация Новополянского сельского поселения Апшеронского района
Основание для проведения: Градостроительный кодекс РФ, Устав Новополянского сельского  поселения Апшеронского района, Постановление администрации Новополянского сельского  поселения от 23 августа 2017 года №81 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную  программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы».
Организатор публичных слушаний: муниципальная общественная комиссия по проведению общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы Новополянского сельского поселения Апшеронского района.
Присутствовали:

Члены муниципальной общественной комиссии по проведению общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы Новополянского сельского поселения Апшеронского района:

	Кусакин 
Алексей Владимирович
	- глава Новополянского сельского поселения Апшеронского района, председатель комиссии;

	Земляникин
Евгений Николаевич


	- главный специалист администрации Новополянского сельского поселения Апшеронского района, секретарь комиссии;

	Члены комиссии:
	

	Прийменко 
Анатолий Александрович
	- начальник организационного отдела администрации Новополянского сельского поселения Апшеронского района 

	Прокопенко 
Александр Леонидович
	- председатель ТОС «Самурский»

	Мельникова 
Олеся Петровна
	- депутат Новополянского сельского поселения Апшеронского района

	Мелидонян 

Вячеслав Андреевич
	- директор СДК «Кавказ»


Жители поселения - 25 человек.
Слушали:

Глава Новополянского сельского поселения Апшеронского района А.В.Кусакин ознакомил присутствующих с проектом муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную  программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, представленным к обсуждению и предложил участникам слушаний высказать предложения по данному вопросу.
Выступили:  Дрынко С.С., Косян К.В.
Секретарь оргкомитета Земляникин Е.Н. довел до сведения присутствующих, что письменных заявлений, предложений и замечаний от граждан и юридических лиц в оргкомитет в ходе проведения общественных обсуждений не поступало.

Когда обсуждение было закончено и повестка общественных обсуждений исчерпана, председатель оргкомитета Кусакин А.В. предложил общественные обсуждения считать завершенными.

Возражений не последовало.

Общественные обсуждения по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы, Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории, подлежащей благоустройству, в муниципальную  программу «Формирование современной городской среды Новополянского сельского поселения Апшеронского района» на 2018-2022 годы в поселке Новые Поляны в 15 часов 00 минут завершены.

Председатель оргкомитета                               

                     А.В.Кусакин                                           

Секретарь оргкомитета                                                                        Е.Н.Земляникин
