ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!
4 апреля 2024
[bookmark: _GoBack]12 апреля  2024 года в городе Краснодаре по ул. Северная, 405 пройдет мероприятие по обсуждению актуальных для предпринимательского сообщества вопросов с участием представителей акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».
С 11 утра в большом зале состоится открытый диалог с предпринимательским сообществом Краснодарского края, в ходе которого субъекты малого и среднего предпринимательства узнают об условиях получения финансовых мер поддержки и программах льготного кредитования, о возможностях кооперации и сбыта продукции, о способах защиты прав предпринимателей, а также что такое Цифровая платформа МСП.РФ и в чем заключается ее польза для предпринимателей региона.
Для участия в мероприятии субъектам МСП необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://мсп.рф/education/events/offline-vstrecha-spredprinimatelyami-krasnodarskogo-kraya.
Также в рамках мероприятия в 12.30 в лектории центра «Мой бизнес» состоится закрытая встреча с субъектами МСП Краснодарского края, которые в настоящее время заинтересованы в поддержке АО «Корпорация «МСП».
Заинтересованных в участии в закрытой встрече просим предоставить заявку не позднее 5 апреля 2024г. на адрес электронной почты ekonomiinvest@apsheronsk-oms.ru или сообщить по телефону 8(86152)2-77-13


