Сведения об исполнении бюджета за 1 полугодие 2022 года

                                    Доходы бюджета                                                                                                         

    На  01.07.2022 года в бюджете Новополянского сельского поселения Апшеронского района утверждено бюджетных назначений по доходам в сумме         17 171 300,00 рублей. Поступило доходов в бюджет поселения на отчетную дату - 8 715 743,88 рублей.  Процент исполнения  утвержденных бюджетных назначений составил  50,76%.                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                         Расходы бюджета                                                                                                                                  

          Утвержденные бюджетные назначения по расходам бюджета на 01.07.2021 года составили 18 027 600,00 рублей. Исполнение  составило 7 802 976,64 рублей. Процент исполнения утвержденных бюджетных назначений составил  43,28%. 

           Профицит бюджета на отчетную дату составил 912 767,24 рублей. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов

          В бюджет Новополянского сельского поселения на 01.07.2022 года поступило межбюджетных трансфертов в сумме 6 778 185,35 руб., из них:

         - Министерство финансов Краснодарского края – 4 306 800,00 руб. (дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности);

        - Министерство культуры Краснодарского края – 500 000,00 рублей (иные межбюджетные трансферты на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов местного значения городских и сельских поселений Краснодарского края на 2022 год);

        - Администрация  Краснодарского края – 3 800,00 рублей (субвенции на образование и организацию деятельности административных комиссий);

        - Департамент по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью  Краснодарского края – 96 285,35 руб. (субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты);

         - Администрация муниципального образования Апшеронский район –  1 538 900,00 руб. (межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 34 900,00 рублей; иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений за счет средств резервного фонда администрации муниципального образования Апшеронский район для приобретения покрытия из резиновой крошки, в качестве основания для спортивно-досуговой площадки, с учетом его монтажа в поселке Новые Поляны Апшеронского района – 1 504 000,00 рублей);

          - Финансовое управление муниципального образования Апшеронский район – 332 400,00 руб. (дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности).

