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Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития Новополянского сельского поселения Апшеронского района на 2017 год и на период до 2019 года

Прогноз социально-экономического развития Новополянского сельского поселения Апшеронского района на 2017 год и на период до 2019 года основывается на статистической отчетности предшествующих лет и истекшего периода текущего года, намерений предприятий, основных показателях предварительного прогноза развития края, муниципального образования Апшеронский район и Новополянского сельского поселения Апшеронского района до 2019 года, индексах–дефляторах, предложенных Министерством экономического развития Российской  Федерации. 

Источником сводной статистической отчетности за 2015 год по основным видам деятельности являются официальные статистические данные Крайстата, полученные от министерства экономики Краснодарского края.


При разработке прогноза также использованы:


- методические рекомендации по разработке показателей среднесрочного прогноза социально-экономического развития муниципальных районов Краснодарского края, разработанные министерством экономики Краснодарского края;


- информация, предоставленная органами исполнительной власти Краснодарского края в Апшеронском районе.


В прогнозе учтены требования федерального и краевого законодательства. При разработке прогноза были приняты во внимание тенденции, которые сложились за девять месяцев текущего года, а также основные приоритеты развития края и района.


Прогноз социально-экономического развития Новополянского сельского поселения Апшеронского района разработан в целях определения тенденций социально-экономического развития Новополянского сельского поселения Апшеронского района на среднесрочную перспективу (2017-2019 годы). В соответствии с Бюджетным кодексом он является основой для разработки бюджета поселения.

Промышленное производство

1. Краткие итоги развития промышленного производства в 2015 году.

Объем производства промышленной продукции в 2015 году составил 9256,0 тыс. рублей по полному кругу предприятий или 104 % к 2014 году. 

Объемы производства в обрабатывающих отраслях в 2015 году составил 5280,0 тыс. рублей, или 103,5 % к 2014 году. Прирост обеспечен. 
В 2015 году рост объемов связан с производственной деятельностью  предприятий, социально-значимых  для поселения, которыми являются цеха предпринимателей: ОАО «Апшеронский лесхоз», ООО «Черноморские леса», Нелинова, ООО Лесоцех «Самурский», Роганян В.А.,Татулян А.А., Бросалиной Т.А., которые выпускают пиломатериалы, паркет, фризу, а также предприниматель Романенко Т.С., производящий рыбную продукцию, ИП Крухмалева Т.С. - цех по переработке мяса.

2. Прогноз на 2017-2019 годы.

В целом на 2017 год прогнозируется рост промышленного производства по полному кругу предприятий - 102%, в 2018 году -102,2% к 2017 году, в 2019 году – 102,5% к 2018 году.
 В целом промышленное производство планируется к увеличению в 2019 году к 2017 году на 4,5% .

3.Важнейшие задачи, мероприятия, направленные на увеличение объемов производства продукции (работ, услуг) в целом:


-расширение ассортимента и увеличение объемов производства продукции предприятий обрабатывающих отраслей;


-активизация работы по расширению рынка сбыта производимой в поселении продукции путем размещения рекламы, участия в выставках-ярмарках, развития кооперации, освоения новых видов продукции, выполнения единовременных заказов (совместно с руководителями предприятий);


-содействие соискателям субсидий процентной ставки по кредитам, полученным в коммерческих банках;

-проведение работы по увеличению размера выплачиваемой заработной платы наемным работникам до среднеотраслевого уровня;

-принятие мер по сокращению задолженности по заработной плате;


-сохранение положительной динамики роста поступлений налоговых и неналоговых платежей в консолидированный бюджет края.

Сельское хозяйство


На территории поселения крупных сельхозпроизводителей  нет. В поселении расположено крестьянское хозяйство Крбашян А.П., которое  занимается   выращиванием  лошадей.

          Личным подсобным хозяйством на территории поселения занимаются  970 семей, из них наиболее значимым являются личные подсобные хозяйства   Филиппенко А.П., Кирьякина Н.И.,  Мурадова Р.В., Махамедов С.М., Мурадов М.Н., Азизов Ш.Ш., Рашидов А.М., которые занимаются выращиванием мелко- рогатого скота,  крупно-рогатого скота, реализуют мясо-молочную продукцию  жителям поселения и района, а также занимаются выращиванием овощей в теплицах. 

          Производство валовой продукции сельского хозяйства в Новополянском сельском поселении Апшеронского района по результатам 2015 года составило 2580,0 тыс. рублей.

          Основная часть сельскохозяйственной продукции в поселении производится в хозяйствах населения. В 2015 году по сравнению с 2014 годом объемы сельхозпроизводства увеличены на 6,2% - в действующих ценах и  1,7% - в сопоставимых ценах.
           В то же время, несмотря на инвестиционную привлекательность агропромышленного комплекса, не в полной мере организована работа с малыми формами хозяйствования о мерах их государственной поддержки, не достаточно проработан вопрос реализации продукции местных сельхозпроизводителей в торговой сети района. Данная проблема находится на постоянном контроле.

Основные задачи на 2017-2019 годы:


1)обеспечить производство сельскохозяйственной продукции (в сопоставимых ценах):

в 2017 году - на сумму 2877,0 тыс. рублей, не допустив снижения объемов по сравнению с уровнем 2016 года;

в 2018 году-101,1 тыс. рублей при темпе роста к уровню 2017 года 104,6 %;

в 2019 году-100,2 тыс. рублей при темпе роста к уровню 2018 года 104,7 %;


2)содействовать увеличению производства сельхозпродукции, производимой крестьянско-фермерскими и личными подсобными хозяйствами;


3)привлекать к субсидированию крестьянско-фермерские и личные подсобные хозяйства.

Потребительский рынок товаров и услуг                                              

Развитие потребительского рынка является одним из важных факторов обеспечения экономической стабильности Новополянского сельского поселения Апшеронского района, улучшения условий и качества жизни населения. На сегодняшний день ситуация на потребительском рынке поселения оценивается как стабильная, характеризующаяся достаточной сбалансированностью спроса и предложения, положительной динамикой. Торговля на территории поселения представлена 14 торговыми точками.    
Оборот розничной торговли в поселении в 2015 году увеличился к уровню 2014 года на 6,9% и составил 5240,0 тыс. рублей. Рост обусловлен увеличением индекса цен, введением новых объектов, увеличением покупательной способности. 


Оценка 2016 года по обороту розничной торговли – 5600,0 тыс. рублей, темп роста в сопоставимой оценке -101,4%.

В 2017-2019 годах прогнозируется достичь следующих результатов по обороту розничной торговли: (в сопоставимых ценах): 101,2,  101,3,  101,4%. В целом планируется к увеличению в 2019 году к уровню 2017 года на 4,2% .

В целях обеспечения поступательного развития потребительского рынка в прогнозируемом периоде необходимо решить следующие задачи:

1.Привлекать предприятия торговой сети к реализации продукции местных товаропроизводителей.


2.Увеличить долю кубанских производителей в объеме реализуемых товаров предприятиями розничной торговли до 80%, в первую очередь, в ассортименте социально-значимых товаров.


3.Организовывать проведение ярмарок товаров массового спроса и продукции общественного питания.


4.Принять комплекс мер по благоустройству существующих рынков, открытию рынков  на территории поселения, усилению контроля за несанкционированной торговлей.

5.Привлекать в поселение инвесторов по строительству сетевых магазинов.

6.Для оказания помощи местным товаропроизводителям заключать соглашения с торговыми организациями по вопросу реализации произведенной продукции через оптовые базы.

Труд


В прогнозные показатели по труду включены: численность для расчета фонда оплаты труда, фонд заработной платы, среднемесячная заработная плата.

Численность для расчета фонда оплаты труда по полному кругу предприятий и организаций остается неизменной – 395 человек с  2015   по 2019 годы.

Фонд заработной платы по полному кругу предприятий и организаций в Новополянском сельском поселении Апшеронского района в 2015 году составил 34500 тыс. рублей при темпе роста 110,2%. Темпы роста данного показателя начиная с  2016 года и прогнозу на 2017-2019 годы ожидается 105,2, 108,8, 109,3,  110,0%%.


Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий возрастет с 7278 рублей в 2015 году до 10015 рублей - в 2019 году, что составляет 110% к  показателю 2017 года.

Основная задача на 2016 год и прогнозируемый период - проведение работы по увеличению размера выплачиваемой заработной платы наемным работникам и недопущению задолженности по ее выплате.

Развитие социальной сферы Новополянского сельского поселения Апшеронского района

Здравоохранение

           Здравоохранение  предоставлено врачебной амбулаторией и двумя фельдшерско-акушерскими пунктами. Медицинские учреждения кадрами обеспечены
         В поселении работает отделение социальной помощи  на дому, которое обслуживает одиноких престарелых граждан, нуждающихся в социальной  помощи.

Культура       

          Сельский дом культуры Новополянского сельского поселения и поселенческая библиотека организуют культурный досуг населения. Спортивная база поселения: в поселке Новые Поляны – стадион, спортивную площадку, спортивный зал в школе и 4 дворовые площадки.

Образование

           В отрасли «Образование» на территории Новополянского сельского поселения  работает муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад и общеобразовательная школа.

Глава Новополянского сельского

поселения Апшеронского района                                                                  А. В. Кусакин
Главный специалист

администрации  поселения                                                                             Е.Н.Сергиенко                                            
